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 Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 08:30 (oito horas 

e trinta minutos), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Lacerdópolis, sito à Rua 

Tinta e Um de Março, nº 1050, nesta cidade de Lacerdópolis, reuniram–se os Vereadores 

eleitos, apresentando-se como mais votado o Senhor Nelso Antonio Dall’ Orsoletta para 

dar abertura aos trabalhos, passando a presidir a presente Sessão Solene de Posse e 

Instalação da Câmara e Eleição da Mesa Diretora. Para secretariar os trabalhos, nomeou 

a Senhora Janaína Barea Corbari, assessora jurídica desta Casa de Leis. Em seguida 

convidou os Vereadores eleitos para apresentar seus Diplomas e respectivas Declarações 

de Bens. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente procedeu a leitura do termo de 

compromisso previsto no parágrafo segundo do artigo 13 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal. Em seguida procedeu a chamada nominal dos Vereadores presentes, 

onde cada um de pé, com o braço direito estendido, confirmou o compromisso, 

respondendo “assim prometo”. Após o compromisso o vereador presidente declarou 

empossados para o mandato de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro, os 

seguintes Vereadores:  Adhemar Alexandre Dondel, Modesto Da Cas, Maria Elena 

Prando Trevizan, Juventino José Savaris Junior, Gervesson Antonio Cadore, Fabiano 

Miqueloto, Damiana Didomenico, Sergio Antonio Calegari e Nelso Antonio 

Dall’Orsoletta.  Em seguida o Presidente informou aos senhores vereadores que já estava 

de posse de uma chapa inscrita para concorrer aos cargos da Mesa Diretora, consultando 

aos senhores vereadores se haviam mais chapas a serem apresentadas, os mesmos 

disseram que não tem chapa a apresentar e nem possuem intenção de comporem cargos 

na chapa apresentada. Não havendo mais chapas inscritas, o Presidente convidou a 

secretária para que fizesse a leitura da chapa apresentada que ficou assim constituída: 

Chapa Única - Para Presidente: Vereador Nelso Antonio Dall’ Orsoletta; Vice-presidente: 

Vereador Sergio Antonio Calegari; Primeira Secretária: Vereadora Maria Elena Prando 

Trevizan; e para Segunda Secretaria: a Vereadora Damiana Didomenico.  Após a leitura, 

o presidente alertou que nos termos do artigo 24 do Regimento Interno desta Casa, a 

votação para a Mesa será secreta. Em seguida determinou a secretária que distribuísse as 

cédulas para a votação, sendo que em ato contínuo procedeu-se a votação. Concluída a 

votação, o Presidente convidou os Vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Modesto Da 

Cas para procederem a contagem dos votos. Contados os votos foi apurado o seguinte 

resultado: Chapa Única – eleita por unanimidade de 09 (nove) votos. Diante do resultado 

obtido o Presidente declarou eleita e automaticamente empossada a chapa única, ficando 

então a Mesa assim constituída: Presidente: Vereador Nelso Antonio Dall’ Orsoletta; 

Vice-presidente: Vereador Sergio Antonio Calegari; Primeira Secretária: Vereadora 

Maria Elena Prando Trevizan; e para Segunda Secretaria: a Vereadora Damiana 

Didomenico.  Dando prosseguimento a sessão de posse convida o Prefeito eleito, Senhor 

Sergio Luiz Calegari e a Vice-Prefeita eleita, Senhora Olides Rita Dall’Orsoletta Vetorazi 

para comporem a mesa, bem como procederem ao juramento, declarando os mesmos 

empossados para a gestão de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro frente a 

Prefeitura Municipal de Lacerdópolis. Atendendo disposição regimental o Presidente 

concedeu a palavra aos representantes de cada bancada política com assento na Câmara, 

bem como ao Prefeito para os seus respectivos pronunciamentos. Após realizados os 

pronunciamentos e cumprindo a determinação legal de posse dos eleitos o Presidente  

 



 

 

 

 

encerrou a sessão e determinou que se lavrasse a presente ata, a qual vai assinada pelos 

vereadores presentes. 
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